



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 007/2008

**PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE AR
CONDICIONADO DO PRÉDIO SEDE DO COREN – SP.**

Informamos o que segue:

No Edital, Anexo II, onde se lê:

“4.1.3 Registro no Cadastro Técnico Federal - Certificado de Regularidade (IBAMA), comprovando a regularidade no Cadastro de Atividades Potencialmente Poluidoras para atividades relacionadas à reparação de aparelhos de refrigeração e usuários de substâncias controladas pelo Protocolo de Montreal (Instrução Normativa IBAMA nº 96 de 30/03/2006).”

Leia-se corretamente:

“4.1.3 Registro no Cadastro Técnico Federal - Certificado de Regularidade (IBAMA), comprovando a regularidade no Cadastro de Atividades Potencialmente Poluidoras para atividades relacionadas à reparação de aparelhos de refrigeração e usuários de substâncias controladas pelo Protocolo de Montreal (Instrução Normativa IBAMA nº 96 de 30/03/2006).

4.1.3.1. A exigência do item 4.1.3 poderá ser suprida pelo registro da empresa ou do responsável técnico.”

São Paulo, 15 de Maio de 2008.

Ruth Miranda de Camargo Leifert
Presidente